Ata da 6ª sessão do primeiro período das Reuniões Ordinárias  da Câmara Municipal, em 26 de março de 1976. Presidencia: Sebastião Ferreira da Silva. Resumo: comparecimento, ata, expediente em geral. Discursão e votação de projetos aprovados na sessão anterior. Encerramento  . Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de mil novecentos e setenta e seis, nesta cidade de Santana do Deserto, ás treze horas na sala das sessões, compareceram os seguintes  vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida ,Orlando  Mariosa, Albino Pedroso Pascoa, Waltencir  Soares Carvalho, Fernando Pires de Almeida.??? A festa de presença o comparecimento unanime dos senhores vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. O secretario, Waltencir Soares  de Carvalho, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que após sua leitura não houve nenhuma observação submetida a votação e aprovada. Expediente: Oficio nº PM/1976/485/022 do Executivo municipal, encaminhando a casa o projeto de lei nº27/76 de reversão de terreno de propriedade de José de Matos Silva; ciente que se encaminha a comissão ?? , justiça e legislação.  Oficio do Sr.Dr Ricardo Tortini Filho ????, documentação com referencia C.M.E,???.Oficio circular supam n°20/7 6 ,de 110376, do Dr ??? Arthur Napoleão,??? Convidando para a reunião da Ampar a ser realizada na cidade de Rio Preto dia 25 de março de 1976 .Cuide e arquive-se. Boletim nº38,do Imam,???-arquive-se. Boletim ??? digo informativo da Supam  ciente- arquive-se .Votação de projeto .Em 3º e ultima votação o Projeto se lei nº26/76,que “Autoriza a celebração de convenio com DER/MG. Posto em votação, é aprovado. Em seguida é nomeada a comissão dos vereadores :Waltencir Soares de Carvalho e Mauro Granzinolli a introduzirem na sala das sessões o Sr. Antônio Damasceno Portugal, Prefeito Municipal, que comparecer a Câmara em visita cordial, e a seguir um debate com  senhores  vereadores acerca dos assunto relativo á administração municipal já realizadas e as emendas para o exercícios corrente e ouvindo as reivindicações da casa, tudo num ambiente da maior camaradagem. Nada  em havendo a tratar o Sr. Presidente declarou a tratar a sessão, convocando os senhores vereadores para próxima reunião dia 13 de abril do corrente ano no horário regimental.de que para constar levei aa presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.
